

## 南海区启动村(社区)“两委”干部全员轮训班

以学促知以知促行  
提升干部履职能力

珠江时报讯(记者/罗炽娴 通讯员/闫璐)“课程内容丰富,既有国家层面的政策方针,也有助力我们开展村居工作的日常管理知识,相信通过近期的学习,我们可以更好地为群众办实事!”来自里水宏岗村的“两委”干部张衍科说。昨日,南海区启动村(社区)“两委”干部全员轮训班,切实提高新一届村(社区)“两委”干部履职能力和水平。

南海区组织部副部长、区委“两新”工委书记林翔瑜作开班动员,对村(社区)“两委”干

部在培训期间进一步提高能力素质、增强班子凝聚力和战斗力等方面提出了明确建议。她表示,希望通过培训以学促知,以知促行,提升“两委”干部的履职能力和联系服务的能力,在实际当中能够熟练掌握各项工作要求,把好红线守好底线,为群众办实事。

本次轮训班安排在4月下旬到5月上旬,采取部分学员集中学习+全体学员网络在线培训方式进行。在往后几天的培训中,南海区委集中优质培训资

源,邀请党史学习教育市委宣讲团成员、市委组织部领导进行专题宣讲,并安排省级讲师团优质讲师解读习近平总书记系列重要讲话精神,增强“两委”干部党性修养,坚定理想信念。

紧盯新一届村(社区)“两委”干部思想、工作、作风中的短板弱项,此次培训精心筛选课程,覆盖对村巡察、集体资产管理、城乡融合、村居发展方向等方面,由区相关部门业务骨干进行专题授课,帮助新一届村(社区)“两委”班子成员掌握做好基

层工作的方法、技巧,迅速打开工作局面。同时,邀请数位经验丰富的示范村(社区)书记分享工作经验和思想体会,激励新一届“两委”干部干事创业热情,树牢责任意识,推动基层干部队伍守底线,强担当,提效能。

昨日,市党史专家库专家、区人大常委会委员谢晓云开讲第一课,带领学员回顾了中国共产党的百年历程和南海发展之路,强调深入领会党史学习教育的重要意义。

“这次培训活动来得很及

时,我迫切需要学到更多先进经验,提升自己的能力,更好地完成从一名普通社区工作人员到‘两委’干部的身份转变。”来自翠颐社区的“两委”干部叶智健是本次培训班的学员,作为新晋的“两委”干部,他虽然身份发生了转变,但在开展日常工作中,为群众办实事的心始终如一。近期,他与同事们一起为社区内一物业小区的老旧垃圾房升级改造拟定方案,协力推进,得到社区居民的充分认可。

## 全国南北狮王争霸赛暨水上双狮挑战赛5月1日至2日举行

## 看狮王争霸 叹西樵美景

珠江时报讯(记者/陈肖玲 通讯员/张嘉宜)五一长假去哪儿玩?来西樵山看狮王争霸!5月1日-2日,2021“黄飞鸿杯”第十三届全国南北狮王争霸赛暨水上双狮挑战赛将在西樵山天湖公园举行。

作为闻名珠三角的体育旅游品牌活动,西樵山狮王争霸赛至今已举办十多年。本届赛事的比赛项目共设置了六项,除了高桩南狮、水上双狮、北狮比赛项目外,还增设了竞速舞龙、障碍舞龙和传统南狮比赛项目,将为观众呈现狮、龙竞技的精彩场面,提高赛事竞技的观赏性和趣味性。

据悉,4月27日-30日,水上双狮队伍将在比赛场地集训。作为备受瞩目的比赛项目,水上双狮赛是西樵山独创的南狮运动项目,也是狮艺届比赛难度最大、桩阵机关最多、最为惊险刺激的体育竞赛。水上桩阵共有82支,为双桩阵。比赛时,两支狮队各从一边上桩,在规定

时间内完成高难度动作后,双狮跳上擂台对打,将对手打落水中方为胜。

竞速舞龙和障碍舞龙将首次在西樵山举行。据悉,竞速舞龙是指运动队运用娴熟的技术,以最快速度,在规定场地内完成规定的舞龙竞赛内容与动作数量,是检验舞龙队专项技术、身体素质 and 舞龙技能水平的一种竞赛项目。障碍舞龙比赛是指参赛队以娴熟技术,用舞龙动作中的游、翻、腾、穿等形式,绕过、穿过或越过场内所设障碍物,完成特定竞赛内容的一种比赛方法。组委会介绍,随着近年来龙狮运动的发展和体系的形成,新探索的项目能使龙狮运动更普及,更多元化发展。

至于传统南狮比赛项目,必须设有大头佛,需要与醒狮两者之间互动,以及用一套完整的动作、默契、风格独特和神情神态来完成一个参赛主题进行故事演绎。届时,一个个生动而起伏的



■水上双狮赛极具观赏性和趣味性。

(资料图片)

故事将在天湖公园上演,让观众领略南海传统文化的魅力。

值得一提的是,组委会将严格落实卫生防疫工作要求,要求参赛队伍出示有效核酸检测报告,并配合每日进行体温测量及

健康码查验工作。同时,在赛事期间对进入赛场的所有人员进行体温测量、健康码查验工作。

主办方介绍,五一假期游客到西樵山除了可以看精彩的狮王争霸赛,也能赏美景、看表演、

祈心愿。

此外,5月1日至3日,樵山文化中心将举办“华彩南裳”国风大赏(动漫展)、广东歌舞剧院原创精品舞剧《沙湾往事》、樵山湖畔音乐节和灯光秀。

## 南海区第五届中小学生“书香伴我行、好书我推荐”展示活动决赛落幕

## 学子同台表演 推荐经典好书

珠江时报讯(记者/区辉成 通讯员/梁毅清)近日,南海区第五届中小学生“书香伴我行、好书我推荐”展示活动决赛在听音湖实验学校落幕。在初中、小学组决赛中,26所学校获特等奖,30所学校获一等奖。

活动由南海区教育局主办,分为小学组、初中组、高中(中职)组三个组别,74个团队、400多名演员以舞台展演的形式进行现场比拼。活动通过线上直播的形式,吸引了4万多名观众在线观看。

在小学组决赛现场,33个

表演团队通过朗诵、歌唱、舞蹈、粤剧等多种表演形式推荐经典书籍。其中,西樵一小小学子带来的《红星闪闪照我心》情景剧成功打动了所有评委,获得全场比赛最高分,也成为了本届好书推荐主题活动的样板节目,同时荣获本次比赛特等奖及最佳组织奖。

而听音湖实验学校表演的《悦读创智》节目有机融合了舞蹈、情景剧等多种表演形式,演绎出小马良的正直善良,向观众生动地介绍了《神笔马良》这本好书,最终夺得特等奖及最佳组织奖。

在初中组决赛现场,23个

优秀节目轮番上演。其中,西樵中学学生带来的《红星照耀中国》情景剧,在众多优秀展示活动中脱颖而出,荣获初中组决赛特等奖及最佳组织奖。

荣获初中组特等奖第二名的小塘中学《大学》节目,剧本由该校初一级语文备课组老师自主创编,把在语文课上呈现的师生对答的课堂搬上舞台,以情境表演与朗诵相结合的形式,呈现了师生共同探讨如何修炼成为君子的情景。

此次活动是南海区“书香校园”建设的一项重要内容,通过让



■狮山镇小塘中学学子以舞台剧的形式推荐书籍《大学》。通讯员供图

学生们以通俗易懂、喜闻乐见的形式推荐好书,充分发挥图书的

育人功能,坚定中小学生的文化自信,打造格调高雅的书香校园。

南海举行“绿书签行动”宣传周系列活动

学子创意手绘  
宣传“扫黄打非”

珠江时报讯(记者/王方亚)日前,南海区启动“绿书签行动”宣传周系列活动,并在全区中小学校开展“扫黄打非”手绘大赛。主办方从2000余幅初评作品中精选出80件优秀作品,经过3天的专家评比和网络投票,最后评选出一等奖和二等奖。

本次活动由南海区“扫黄打非”办、区教育局、区检察院、团区委、区妇联、区版权局等全区“扫黄打非”工作领导小组成员单位联合举办,全区200多所中小学校、40多万名中小學生参与。大赛的优秀作品还将在南海的大型书店、中小学校园和公共场馆等地进行公益展出。

今年南海区“绿书签行动”宣传周安排在4月20日-26日。各镇街在中小学校推出各种形式的“护苗·绿书签行动”系列活动,包括“扫黄打非”主题班会、网络安全系列课堂等,引导青少年绿色阅读、自觉远离和抵制有害出版物和信息,提升全社会版权保护意识和增强“护苗”行动影响力。

除了“扫黄打非”校园手绘大赛,南海检察院还深入推进“我为群众办实事”实践活动,开展“护苗·开学第一课”活动,以云课程的方式,引导在校学生提升网络安全意识,自觉远离和抵制有害的网络信息。

昨日下午,大沥镇在河东小学举行“绿色阅读,守护未来”2021年大沥镇“护苗·绿书签”进校园活动暨“扫黄打非”进校园活动,通过相声、朗诵、对唱、有奖问答等形式开展宣传。

为了配合“绿书签行动”,南海各书店还推出了优惠购书活动,今年有新华书店、东方书城、先行书店参与,市民凭借“绿书签”进店购书可享不同程度的优惠。

狮山罗村摄影大赛作品开展  
百幅佳作免费赏  
持续至5月中旬

珠江时报讯(记者/杨世聪 通讯员/潘秀兰)昨日,狮山镇罗村第十四届“弘扬孝道 崇尚美德”摄影大赛作品展在狮山镇新时代文明实践所(罗村文化中心)开展,展出时间将持续至5月中旬。

本届赛事是狮山罗村第十四届“华兴之光”孝德文化嘉年华的子活动之一,共收到100多名摄影师的3000多幅来稿,最终评选出100幅获奖作品。

“这是去年百村篮球赛决赛的现场,街边社区对阵联和社区,当时我就站在篮球架后面,把双方队员激烈拼搏的瞬间记录下来。”二等奖作品《百村居篮球争霸赛》获奖者黄沃泰昨日来到现场,看到自己的作品被展出,他高兴地向记者介绍他的拍摄初衷,“狮山罗村的年轻人都很喜欢篮球运动,我希望通过这个作品把他们的精气神展现出来,让大家看到这座城市的活力。”

展出的作品内容涵盖了狮山镇罗村第十四届孝德文化嘉年华活动场面的精彩花絮,尊老爱幼、关爱他人、群众幸福生活的感人瞬间,以及狮山罗村的城乡融合发展新貌、传统文化之美。

自2007年举办第一届孝德文化嘉年华以来,狮山罗村不断深入挖掘孝德文化的内涵,每年通过举办主题摄影大赛,传承和弘扬优秀传统文化,广泛传递“孝德精神”。在本届赛事中,主办方鼓励更多本土摄影爱好者走进村居,用光影记录美丽乡村的蜕变。

狮山镇文化发展中心相关负责人表示,每年的摄影大赛都广受摄影爱好者欢迎,也“点燃”了他们热爱生活的热情。今年年中,狮山罗村将继续策划新的赛事,用艺术作品的力量弘扬传统美德,彰显城市大爱。

## 补办不动产权证书公告

经初步审查,拟对下列不动产补办不动产权证书,根据《佛山市南海区历史遗留产业类和公共配套类建筑物补办不动产权证书实施办法》的规定,予以公告。

申请权利人:佛山市南海必得福无纺布有限公司,不动产坐落:佛山市南海区九江镇石江村委会必得福无纺布有限公司(5号门2号仓库、3号仓库、员工饭堂),不动产建筑面积:2877.29平方米,不动产权利性质:国有建设用地使用权,不动产土地用途:工业用地,建筑物用途:仓库/饭堂,建成时间:2014年/2016年,同意受理补办不动产权证书编号:江补(2021)0003号。

如有异议,请于本公告之日起十五个工作日内(2021年5月19日前)将异议书面材料送达下列联系地址。逾期无人提出异议或异议不成立的,将为其补办不动产权证书。

异议书面材料送达地址:佛山市南海区九江镇儒林西路25号城管大楼五楼查治室  
联系方式:陆先生,86512959  
佛山市南海区九江镇历史遗留产业类和公共配套类建筑物不动产权补办评审委员会办公室  
2021年4月27日

## 分类信息

刊登热线: 86224851 13726677228

▲佛山市南海金万豪家具有限公司(法人:车从明)遗失公章一枚,现声明作废。

▲佛山市南海宾尔斯家具厂(法人:曾云英)遗失公章、财务专用章、曾云英私章各一枚,现声明作废。

▲佛山市南海区景豪休闲会所遗失佛山市公安局南海分局按摩服务行业备案证,证号:南公(治)平洲字备案028号,现声明作废。

▲佛山市欣诚运输有限公司遗失粤E34710车辆于2020年5月12日发放的粤交运管佛字440600022268道路运输证IC卡,现声明作废。

## 清算公告

▲佛山市南海区九江镇沙头成人文化技术学校理事会决定,拟办理注销登记,请各债权人于公告发布之日起45日内持证明材料到本单位清算组申报债权,处理有关事务。联系人:谢景如,联系电话:18988668233,联系地址:佛山市南海区九江镇水南村。特此公告。

佛山市南海区九江镇沙头成人文化技术学校  
2021年4月26日

## 规划调整公告

▲现有佛山市粤茂房地产开发有限公司申请办理禅城区佛山一环东、弘德北路西侧、横三路北侧地块商住项目二期(8-18号楼及地下室)建设项目调整批前公示。根据《中华人民共和国城乡规划法》和《广东省城乡规划条例》等法律法规,现进行批前公示,公示内容详见设计图纸。利害关系人对许可或审批事项提出异议的,应在公示结束前向佛山市自然资源局禅城分局提交书面意见。公示时间:2021.4.21-2021.4.30(共10日)意见反馈的部门:佛山市自然资源局禅城分局,联系电话:83139625,电子邮箱:zrzygs@chancheng.gov.cn。